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Nº 039/2023 

“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”. 

 

Aos doze (12) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, reuniram-se em Sessão 

Ordinária os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Iaciaria Bernardo Silva Rios Portela, Marly Tavares 

Soares Silva, José Ribeiro de Araújo, Anarjara dos Santos Farias, Aristóteles Silva Sampaio, Emanuel Anselmo 

Nascimento, Enderson Pereira da Silva, Jamison Fernandes Silva, José Josias de Oliveira Neto, Katyane Rivone de 

Albuquerque Leite, Valdemir Conceição Silva e Valdete Maria Cruz de Lima. Sob a Presidência do vereador Márcio 

Francigard Furtado e Silva, que constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta 

a Sessão Ordinária. Em seguida autorizou a Assistente de Plenário Sra. Vanete Florêncio de Sousa para fazer a leitura da 

Ata da Sessão anterior, que após, lida, apreciada e aprovada, será por todos assinada. Na sequência, o Sr. Presidente 

submeteu a Ata à apreciação e votação, ao final, declarou-a, aprovada. Dando início ao Pequeno Expediente o Sr. 

Presidente franqueou a palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. Não havendo nenhum vereador que 

quisesse se manifestar, o Sr. Presidente encerrou o Pequeno Expediente. Passando para a Ordem do Dia, o Sr. 

Presidente autorizou a Assistente de Plenário para fazer a leitura das proposições. Foram lidas respectivamente as 

proposições: PARECER 092/2023 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI 028/2023 de 

autoria do Poder Legislativo (Jamison Fernandes) que “Dispõe sobre transformação do loteamento Lolita em bairro 

Lolita e dá outras providências.”; PARECER 091/2023 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE 

LEI 029/2023 de autoria do Poder Legislativo (Totinho Sampaio) que “Dispõe sobre transformação do loteamento Vale 

da Serra em bairro Vale da Serra e dá outras providências.”; Na devida ordem o Sr. Presidente submeteu os Pareceres e 

os Projetos de Leis à apreciação e votação; ao final declarou-os, aprovados. Foi lido o PARECER 095/2023 da Comissão 

de Finanças, Orçamentos e Tributação à PRESTAÇÃO DE CONTAS 2014 TCE-MA do Ex-Prefeito Francisco Antônio 

Fernandes da Silva; Logo após, o Sr. Presidente submeteu o parecer à apreciação; em seguida a vereadora Valdete Cruz 

falou que se abstém da votação, assim como, se absteve de assinar o parecer da comissão, da qual parte; Ato contínuo, 

o Sr. Presidente submeteu o parecer a votação; ao final declarou aprovado com a abstenção do voto da vereadora 

Valdete Cruz; Posteriormente, o Sr. Presidente convidou as vereadoras Katyane Leite e Marly Tavares, para serem 

escrutinadoras, na votação da Prestação de Contas, solicitando as mesma que fossem à frente, na qual conferirão as 

cédulas de votação e a urna para a votação secreta. Ato contínuo convidou nominalmente pela ordem alfabética os 

vereadores para a votação. Após, a apuração dos votos, declarou aprovado com onze (11) votos a favor pela aprovação 

das contas, um (01) voto contra e um (01) voto em banco. Dando prosseguimento autorizou a Assistente de Plenário 

para fazer a leitura do decreto legislativo que trata da aprovação de contas vigência 2014; Foi lido o Decreto Legislativo 

078/2023 – que julga em conformidade a prestação de contas anual do município de Pedreiras, exercício financeiro de 

2014 de responsabilidade do cidadão Francisco Antonio Fernandes da Silva. Ao final, submeteu o decreto legislativo à 

apreciação e votação. Em seguida declarou aprovado. Foram lidas respectivamente as proposições: PARECER 093/2023 

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO 065/2023 de autoria do Poder Legislativo 

(Jotinha Oliveira) que “Concede a Medalha Mérito Centenário Compositor João do Vale ao Senhor. Francinaldo 

Rodrigues Guimarães Sousa.”; PARECER 094/2023 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE 

DECRETO 066/2023 de autoria do Poder Legislativo (Marly Tavares) que “Concede o Título de Cidadão Pedreirense ao 

Senhor Irapoã Suzuki de Almeida. Na devida ordem o Sr. Presidente submeteu os pareceres e os Projetos de Decretos à 

apreciação e votação, ao final, declarou-os, aprovados. Não havendo mais proposições escritas, o Sr. Presidente 

franqueou a palavra aos vereadores para as proposições verbais. Não havendo proposição verbal, o Sr. Presidente 

encerrou a Ordem do Dia, passando para o Grande Expediente. Não havendo inscritos para o Grande Expediente, 

passou para as Explicações Pessoais, franqueando em seguida a palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. 

Não havendo nenhum vereador que quisesse se manifestar dentro das explicações pessoais. Em seguida o Sr. 

Presidente explicou aos vereadores sobre a votação para compor a comissão permanente durante o recesso 

parlamentar. Logo após, convidou nominalmente os vereadores para a votação de cinco nomes que irão formar a 

referida comissão. Ao final, declarou constituída a comissão permanente durante o recesso parlamentar. E em seguida 
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não havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do Povo de 

Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por 

todos assinada.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 12 de 

dezembro de 2023.  


